
Kam vyrazit na festival (nejen) v červenci?

Letní kulturní festival České a moravské hrady

(různá místa v ČR, 10.7. – 29. 8. 2015)

Jde o letní kulturní festival, který má za cíl ukázat zajímavé historické památky různých míst v České 
republice. Je zaměřený na rozvoj turistického ruchu. Letos proběhne již 11. ročník festivalu.
Prohlédnete si stálé expozic hradů, ale také si vychutnáte hudební program (např. Chinaski, Tomáš Klus, 
Wohnout, Čechomor, Xindl X atd.) a samozřejmostí je občerstvení a další služby.
Festival se koná na různých hradech – Točník, Rožmberk nad Vltavou, Kunětická hora, Švihov, Veveří, 
Bouzov, Hradec nad Moravicí, Bezděz.

Multikulturní festival Rozmarné léto

(různá místa v ČR, 3.7. – 15. 8. 2015)
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I tento festival probíhá na různých místech ČR. Akce je zajímavá tím, že propojuje hudbu s divadlem. Jde 
o dvoudenní akce (pátky a soboty), které proběhnou v Mikulově, Olomouci, Mostu a Pitkovicích (na 
břehu řeky Sázavy).
Těšit se můžete na Tomáše Kluse, Xindla X, Jaroslava Uhlíře, Wabiho Daňka, Františka Nedvěda, skupinu 
UDGa Crossband atd.

The Legends Rock Fest 2015

(Hořice, 17. – 19. 7. 2015)

Fandové toho nejlepšího z rocku by si neměli nechat ujít festival v Hořicích. Osloví střední generaci, ale i 
mladé lidi.
Poslechnete si různé skupiny – Kreyson, Citron, Doga, Komunál, Dymytry a mnohé další.
Lokalita, ve které se akce koná (u Masarykovy věže), vám nabídne vše, co na správném festivalu nesmí 
chybět. Navíc nedaleko je koupaliště Dachova a tamější lokalitu si oblíbí nejen hudební fanoušci, ale i 
příznivci turistiky.

Festival Africa live

(Dvůr Králové nad Labem 17. 7. – 26. 7. 2015)

Festival Africa live je vhodným rozptýlením pro celou rodinu. Užijte si tu různá hudební a taneční 
vystoupení, ale také se více dozvíte o Africe. Jistě vás zaujme i africké tržiště, umění, malby keňských 
kmenů, výstava soch ze Zimbabwe atd. Pro děti tu jsou připravené soutěže a dovednostní úkoly…Zkrátka 
nudit se tu nebudete.

Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary 2015

(3. 7. – 11. 7. 2015)

Milovníci filmů si jistě nenechají ujít každoroční filmový festival v Karlových Varech. Letos již bude 50. 
ročník. Jde o prestižní festival, jehož hlavním centrem je hotel Thermal. Další akce se konají po celém 
městě.
Kromě projekce filmů proběhnou v Karlových Varech různé koncerty a ceremoniály, uvidíte tu české i 
zahraniční celebrity atd.

…a další akce



Z dalších červencových akcí si ještě uveďme Festival Mezi kopci (Jablonec nad Nisou, 10. 7. 2015), 
Vysočina fest 2015 (Jihlava, 9. 7. 2015), Rockfest Vysmáté léto (Kadaň, 18. 7. 2015), Rock for People Europe 
2015, Festival Rock iN Roll 2015 (Nová Role, 25. 7. 2015) a najdete i mnoho dalších akcí. Vyberte si podle 
svého gusta.


